
 بامداددکتر   تمرینات درس دینامیک ماشین

 

 

𝜔2در شکل زیر داریم  .1 = 500 𝑟𝑎𝑑 𝑠⁄  𝐶𝐶𝑊 (𝐶𝑜𝑛𝑠𝑡𝑎𝑛𝑡) مقادیر .𝜔4  و𝜔3  و𝜔5  و𝑉𝐷  و𝛼4  و𝛼3  و𝛼5  و𝑎𝐷 

 را به دست آورید.

 

𝜔2در مکانیزم زیر  .2 = 10 𝑟𝑎𝑑 𝑠⁄  𝐶𝑊 (𝐶𝑜𝑛𝑠𝑡𝑎𝑛𝑡) است .𝛼3  و𝑎𝐷 .را به دست آورید 
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5کنند. اگر سرعت باز شدن جک به عنوان جک پنوماتیکی عمل می 4و  3زیر لینک های  Clampingدر دستگاه  .3 𝑐𝑚 𝑠⁄  و

2شتاب بازشدن آن  𝑐𝑚 𝑠2⁄  و سرعت و شتاب خطی نقطه  2ای لینک ای و شتاب زاویهباشد سرعت زاویهD  را  2روی میله

 به دست آورید.

 

 

𝜔2در مکانیزم زیر  .4 = 20 𝑟𝑎𝑑 𝑠⁄  𝐶𝐶𝑊 (𝐶𝑜𝑛𝑠𝑡𝑎𝑛𝑡) است .𝜔6  و𝛼6 .را به دست آورید 

 

 


